



Бывший директор общеобразовательной школы предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве

Алексеевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 58-летнего директора средней общеобразовательной школы Алексеевского района в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159, ч.1 ст.285 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения, злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, до 2012 года обвиняемая работала директором средней школы Алексеевского района. В августе 2011 года к ней обратилась родственница, с просьбой оформить ее на работу. Директор осуществила фиктивный прием родственницы на должность учителя, составляла табель учета ее «рабочего» времени, а также времени замещения ею временно отсутствующих учителей. Начисленную несуществующему работнику заработную плату директор использовала по своему усмотрению. Всего, с сентября по декабрь 2011 года директором были похищены денежные средства в сумме свыше 25 тысяч рублей. В настоящее время обвиняемая находится в отпуске по уходу за внуком.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/898607>